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Agenţia pentru Protecţia Mediului Bihor 

                                 DECIZIA  ETAPEI  DE  INCADRARE 

                                                 Nr.   din    2017          

            Ca urmare a solicitării de emitere a acordului de mediu adresate de S.C. 

UAMT S.A. ,cu sediul în municipiul Oradea,str.Uzinelor,nr.8,jud.Bihor, înregistrată 

la APM Bihor cu nr.4547/15.03.2017, în baza: 

1. Hotărârii Guvernului nr. 445/2009 privind evaluarea impactului anumitor 

proiecte publice şi private asupra mediului, cu modificările şi completările şi 

ulterioare; 

2. Ordonanţei de Urgenţă a Guvernului nr. 57/2007 privind regimul ariilor 

naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei sǎlbatice, 

cu modificǎrile şi completǎrile ulterioare, aprobată prin Legea nr. 49/2011, 

autoritatea competentă pentru protecţia mediului APM Bihor decide, ca urmare a 

consultărilor desfăşurate în cadrul şedinţei Comisiei de Analiză Tehnică din data de 

28.06.2017 , că proiectul – Achiziționare linie zincare alcalină neceanurică, 

zincare nichelare în cadrul secției acoperiri de protecție a S.C. UAMT S.A., 

propus a fi amplasată în Oradea,str.Uzinelor,nr.8,jud.Bihor nu se supune evaluării 

impactului asupra mediului şi nu se supune evaluării adecvate.  

  

Justificarea prezentei decizii: 

Motivele care au stat la baza luării deciziei etapei de încadrare în procedura de 

evaluare a impactului asupra mediului sunt următoarele: 

I.Proiectul   se încadrează în prevederile Hotărârii Guvernului nr. 445/2009. anexa 

2, la pct. 13. lit. a – Orice modificări sau extinderi,altele decât cele prevăzute la 

pct.22 din anexa nr.1,ale proiectelor prevăzute în anexa nr.1 sau în prezenta 

anexă,deja autorizate sau în curs de afi executate,care pot avea efecte semnificative 

asupra mediului; 

Prin proiect se propune :modernizare secție de acoperiri de protecție.  

Amplasament : incintă S.C. UAMT S.A. 

Activitatea se încadrează conform Anexei 1 din Legea 278/2013 privind emisiile 

industrial – pct.2.6.Tratarea suprafețelor metalice și materialelor plastice prin 

procese elecrolitice sau chimice,la care volumul cuvelor de tratare este mai mare 

de 30 mc. 

Conform memoriului de prezentare proiectul prevede  următoarele: 

Capacitatea maximă de producție pentru zincare alcalină- 201600 mp repere 

acoperire/an. 

Capacitatea maximă de producție pentru depunere aliaj zinc – nichel – 33600 mp. 

 

Ministerul Mediului  
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Volum cuve tratare – 45,mc. 

Volum cuve spălare – 43,8 mc. 

Volum total cuve – 89,4 mc. 

Tipul de tratament : zincare alcalină fără cianuri,depuneri aliaj zinc –nichel,pasivare 

irizată cu crom trivalent,pasivare neagră cu crom trivalent,Top Coat. 

Procesul tehnologic de zincare este fără cianuri,fără solvenți organic clorurați și fără 

compuși cu crom hexavalent. 

Linia tehnologică este prevăzută cu stație de tratare ape reziduale. 

Linia de  zincare alcalină neceanurică, zincare – nichelare va funcționa la început în 

paralele cu Linia de zincare pe rame și Linia de zincare în tamburi,după care se vor 

înlocui aceste linii. 

Faze tehnologice: 

Încărcarea pieselor pe transportor . 

Tratarea chimică și electrochimică a suprafeței pieselor. 

- Degresare chimică/spălare/decapare zincarealcalină necianurică/ decapare 

zincare – nichelare/ spălare/ degresare electrochimică anodică/ spălare/zincare 

– nichelare/ spălare/ zincare alcalină 

necianurică/spălaqre/activare/pasivareirizată cu crom trivalent pentru zincare 

alcalină/spălare/pasivare neagră cu crom trivalent pentru zincare – 

nichelare/spălare/acoperire cu strat protector ( lăcuire) a depunerilor zinc – 

nichel/uscare. 

- Descărcare pieselor. 

TABEL  

Alimentarea cu apă în scop potabil ,igienico sanitar,tehnologic se realizează din puț 

forat cu H- 60 m, Dn – 273 mm. 

Debitul al stației de tratare este de 5 mc/h. 

Flux stație de preepurare ape uzate: 

II.  Proiectul  propus nu  intra sub incidenta art. 28 din Ordonanta de urgenta a 

Guvernului nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea 

habitatelor naturale, a florei si faunei salbatice, cu modificarile si completarile 

ulterioare. 

 III. Conditiile de realizare a proiectului sunt:  

- Lucrările se vor realiza cu respectarea proiectului tehnic elaborat potrivit legii, a 

memoriului tehnic intocmit conform prevederilor Ordinului nr. 135/2010, a legislaţiei 

de mediu in vigoare; 

- La executarea lucrărilor se vor respecta normele legale în vigoare: sanitare, de 

prevenire și stingere a incendiilor, de protecţia muncii și de gospodărire a apelor; 

 - Lucrările se vor desfăşura cu respectarea condiţiilor tehnice și a regimului juridic 

prevăzute prin actele de reglementare prealabile, emise de alte autoritati; 

- Nu se vor spǎla obiecte, produse, ambalaje, materiale care pot produce poluarea 

solului/subsolului respectiv a apelor de suprafata/subterane; 

- Nu se vor evacua nici un fel de deşeuri în alte locuri, decât în spaţiile special 

amenajate; 
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- Utilajele utilizate pe durata de realizare a lucrǎrilor, precum şi mijloacele de 

transport, vor avea o stare tehnicǎ corespunzǎtoare, astfel încât sǎ fie exclusǎ orice 

posibilitate de poluare a mediului inconjurator cu combustibil ori material lubrifiant 

direct sau indirect; 

- Nu se vor deteriora zonele învecinate perimetrului de desfǎşurare a lucrǎrilor; 

–- Se vor lua măsuri pentru evitarea poluării accidentale a factorilor de mediu pe 

toată durata execuţiei lucrărilor ; 

 - Nu se va degrada mediul natural sau amenajat, prin depozitari necontrolate de 

deșeuri de orice fel; 

- Managementul deşeurilor generate de lucrări va fi in conformitate cu legislaţia 

specifică de mediu  și va fi în responsabilitatea titularului de proiect cât și a 

operatorului care realizează lucrările; 

-S-au realizat: verificarea amplasamentului, completarea şi analiza listei de control 

pentru etapa de încadrare în procedura de evaluare a impactului asupra mediului. 

 În  urma analizării caracteristicilor proiectului (mărime, producţia de deşeuri, emisii 

 poluante, riscul de accidente), a localizării şi caracteristicilor impactului potenţial, a 

 verificarii amplasamentului si intocmirii  listei de control,  s-a  stabilit că realizarea 

 acestuia nu va  avea  un impact semnificativ asupra calităţii factorilor de mediu. 

 Nu au fost formulate  observații din partea publicului pe toată perioada procedurii 

 Se va respecta proiectul depus pentru avizare la Agenţia pentru Protecţia Mediului 

Bihor   

- Se vor respecta prevederile avizelor şi acordurilor obţinute pentru execuţia 

proiectului. 

- Se vor respecta prevederile Avizului de Gospodărire a Apelor nr. C63 din data de  

 26.06.2017,emis de ABA Crișuri. 

- Atât în perioada de execuţie, cât şi ulterior în funcţionare se vor lua toate măsurile 

care se impun pentru protecţia factorilor de mediu, respectarea prevederilor legale şi 

standardelor în vigoare privind protecţia apelor, aerului, solului şi subsolului, 

gestionarea deşeurilor, se vor lua măsuri de prevenire şi combatere a poluărilor 

accidentale.  

Nivelul de zgomot şi vibraţii produs pe perioada realizării proiectului şi în perioada 

de exploatare nu va depăşii limita admisă de STAS 10009-88 şi Ord.Ministerului 

Sănătăţii nr.119/2014; 

 - Titularul proiectului va informa  Agenţia Pentru Protecţia Mediului  Bihor în 

termenul cel mai scurt despre  orice modificare a datelor din proiect (caracteristici 

tehnice, amplasament etc) şi despre orice incident sau   accident care afectează 

semnificativ mediul.  

     La finalizarea proiectului, titularul este obligat să notifice autoritatea competenta 

pentru protecţia mediului în vederea efectuării unui control de specialitate pentru 

verificarea respectării prevederilor deciziei etapei de încadrare, conform art. 49 din 

Ordinul MMP nr. 135/2010 privind aprobarea Metodologiei de aplicare a evaluării 

impactului asupra mediului pentru proiecte publice şi private, să solicite obținerea 

mailto:office@apmif.anpm.ro


 

AGENŢIA PENTRU PROTECŢIA MEDIULUI BIHOR 
B-dul Dacia nr.25/A, Oradea, Cod 410464 

E-mail: office@apmbh.anpm.ro; Tel. 0259.444.590; Fax. 0259.406.588           Pag.4 

 

 

autorizaţiei de mediu, se va solita obținerea  AIM confom Legii 278/2013 privind 

emisiile industriale.  

Nerespectarea prevederilor prezentei decizii a APM Bihor, atrage după sine 

suspendarea şi/sau anularea acesteia, după caz, conform prevederilor legale. 

Prezenta decizie  este valabilă pe toată perioada punerii  în aplicare a 

proiectului. 
 Prezenta decizie poate fi contestată în conformitate cu prevederile Hotărârii 

Guvernului nr. 445/2009 şi ale Legii contenciosului administrativ nr. 554/2004, cu 

modificările şi completările ulterioare. 

             Director Executiv 

      ing. Adriana CALAPOD  

                                                                     Șef Serviciu Avize,Acorduri,Autorizații 

                                                                               ing.Timea MARE   

 

 

Serviciul Avize,Acorduri,Autorizații 

Intocmit : ing. Mihaela CRĂCIUN     

                                                                                                                  Exp.3 
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